2U8SUrurnkesnhy
wuydwimghp Jupknt npnodwt vwuhb

Cupwugulunpgh dwswughpp 2NS2-F2UMN2R-24/TU-7

<uyuunuwith yhnwljut ntnbuwghnwljut hwdwjuupuis MOUY-p unnplh bkpujugunid E hp yuphpukph

hwdwp OIChtwpwpulwt wypwbpubpphl dbppphpdwt tyuwnwlnd juquulibpyws 2MS2-42UMN2R-24/TU.-7
Swsljuqpny qudwt pupugwljupgh wpyniupnid wuwpdwtmghp Yupkint npnodwt dwup nbknkjuwnynipmniup’
quwhwwunn hwbdtwdnnnyh 2024pduluth umbtdpbph 5-h phy 4 npnodwdp hwuwnwngl) ki pupugulupgh
ponp dwutwhgubiph Ynnuhg ukpiuyugqus hujntph’ hpwdtph wwhwieubphtt hwdwywnwupwinipjut

quwhwwundwb wpyniupubpp: Zwdwdywt nph’

Qunhwipwidh 1:
Qudwb wowuplu E hwiighuwinud® duphly 25ud
Zpuifiph 2punjbiph wuthwhbghbphi
Uwutygh upubuwlighkppl shulwywnwujuwing
hudwywnuwujuwmbng Unhudwyjunuuuwim pyui
2/z winjuinuip huyunkp
hwjnbkp hunfwnnwn tjupugpnypnii
/shudwyunwuiwubjnt
/huduyunuuuwtibne oot ok <X/
nhypnud ok “X7/ it B2sL
) 0Cknipoht X
Yuuyhuuy UNC
Cunpjud
Uwubuljhgutph Uwnitrarlygh ;Iu;lﬁlu:lllul:g UuutiuYgh wowowplusd
qpuntgpuéd d LHn ghtt wnwig UUZ-h
wlnbpp winjwimidp dwutiwlygh
1l hwdwn oy
(SX)) /
) 0Cknipoht X 32,916.67
Yuuyhwuyl UNC
Quthwpwdh 5:
Qudwb wpwuplu Ehuinhuwinud® Hniph) ghyyuwunupupnpeh hwdwp
Zpuiph 2punfbph wuhwighbphi
Uwutuygh vpuhwlightppl shulwywwnwujuwing
hwdwuwinuujuwng Uthwdwyuunuwuumim pyut
2/2 winwbnudp hwyntp
hwjntp hudwnrnun tjupugpniypni
/shuduyunuuuwtbnt
/huduyuinuuuwibng b 0 ok “X7
nhwpnid ok “X7/ TPRWRRTE H2RL
] UUpJugu Qpniyd X
SIS
9 00nipohtt Yy huuy 0 X
une
Cunpyud
Uwububhglibph Uonabligh ‘/I“,;ﬂmllﬂ‘g Uwubuygh wnwewplws
qruntgpwud d grn ght wnwtg UUZ-h
bnt winjubmidp dwutiuljgh
AENENE hwudwn oy
((X’) /
1 0UnJunu Spnuyl X 28,500.00
une




9 0fnipohte 45,000.00
YQuyhwuuyd UNC
Qunthwpwidhl 6:
Qudwl wpupluw Ehwighuwinud® Lkplupwph gutg 1 dbunp juyunipyudp
Zpuiph 2pufbiph wuhwhghbphi
Uuutuygh upubwtighbphl shufmyjuwwnwujuwiing
hudwwywnuujuwmbng Unhudwyyunuuuwtm pyui
z/z winjuinwip huyjunkp
huwyjnbkp hunfwnnwn tjupugpnypnii
/shudwyunuuuwthnt
/huduyuunuuuwtibne oot ok “X°/
nhypnud ok “X7/ Rttt B2sL
) 0U. U. Qtqudjuil X
umnc
Cunpjwd
dwutiuiljhg
Uuluhulllilhghl;ph Unufrurlygh /ptunpiwd U‘ului;ulllgh ?lmlill%uzl_ﬂlmb
QPL‘:]? Epm wijuimidp dwutiuljgh Ghl wpulg B
et hwdwn ol
an /
) 0u. U. Qtqudjuil X 6,200.00
unc
Quthwpwidh 7 :
Qudwbt wpwuplu Ehwtinhuwinud® Syulyih 5ud
Zpufiph 2pufbiph wuhwhghbphi
Uwutwygh vpuhwlightppl shulwywwnwujuwiing
hwdwwwinwujuwbing Unthudwyuinuuiuimi pyui
2/z winjuinuip huyuintip
hwjntp hudwnnwn tjupugpnypni
/shuduyunuuuwbint
/huduyunuuuwtibne b T okt X7/
nhwpnid ok “X7/ TRupnt B2
1 0ULS Ohwswul X
unc
Cunpjud
Uwububhgliph dwutwlhg | lgh wowgwplyus
banuis Uwubtmygh /munpus f fiq U2~
unllril Epm wijwbmidp dwutwulygh Ghti wuitig B
L hwdwn oty
l(X’) /
. 0ULS Ohwswul X 5,000.00
unc
Quhwipwdhl 9:
Qudwt wpwuplu £ hwinhuwinud® Ghuyunthn
Zpuph punjbph wwhwbglbpht
Uwutwygh wuhwlightpht shulwyunuwujuwiing
hwdwwwnuujiwtng Unhudwuyyuunuu it pyui
2/Z winjuinuip huwyunkp
hwjnbkp hundwnnwn Wjupugpnypniu
/shudwyuinuufuwmibne
/huduyunuuiwtibing brpnud okt “X?/
nlwypnd Lok X/ nLup 281




] 0UpJuu Qpniyl X
unc
9 0UpUwn Epkynhugl X
unc
X
3 0Uwpu Shul UL
X
4 | 0UES Ohwswul UNC
5 Ou. U. Qhqudjutl X
une
6 0knipohtt Ywughunwy 0 X
une
Cunpjwd
Uwubljhgukph Uwutuhg Uuuiuygh wnwguipljusd
qpuntgpué Uuulurligh /plunpud ghtt wnwig UUZ-h
nbnt wijuimidp dwutiuljgh
et hudwp bk
an /
1 0UpJunu Ypniyl X 191,800.00
une
9 0Updwp Bpkjnhugd 195,000.00
une
3 0Uwpu Chul UNC 200,000.00
4 0ULs Ohwswul UNC 207,000.00
5 0U. U. Qhqudjul 220,000.00
une
6 0Cnipohtu 225,000.00
Yuy hwnuyd UL
Quthwpwdhi 10:
Qudwbt wpuplu Ehuinhuwinud® Mnjhypnyhjktuwghtt pognduijh dnibun 3/4 akpphtt wwupnipulng
Zpunlbph Zpuph wwhuwhgbkpht
Uwutuygh vpuhwlightppl shulwywwnwujuwing
hwdwwwinwujuwbng Unhudwyuinuuiuimi pyui
2/2 winwbnudp hwyntp
hwjntp hudwnrnun tjupugpniypni
/shuduyunuupuwbint
/huduyuinuuuwibng b L ok “X7
nhwpnid ok “X7/ TRUpntt 25
] 0Upuuntu Gpnuyld X
SIS
X
2 0Uwpu Shul UL
X
3 | OULS OChwéwul UMNL
X
4 0Pwpupul UNC
5 UUpJuyu Qpniyd X
unc
Umuhullliﬂlghl;p]l Unutrurlygh dﬂhugn{ulb Uwubwulgh umulgulI_lllulb
qpun gpu wubwlhg ght wnwtg UUZ-h
bkt winjubmidp s 5
nkpp punpyu




dwutilgh
hwudwn oy
an /
1 O0Upuuniu Gpnuyl X 61,666.67
une
2 0Uwpu Chul UL 70,000.00
3 0ULs Ohwswul UNC 72,500.00
4 0Pwpuhul UL 72,916.67
5 0UpJunu Qpniyl 95,200.00
une
Qunhwpudhin 11 :
Qudwbt wpwuplu Ehwinhuwinud® Mnjhypnyhjktwght ognduijh wulynit. 1/2 gynyd 45 wmunhdwb
zpuk
b t;lﬁl;h " 2punjbph wuhwbglbphi
Uwutygh wpuhwlighliph shufmywwnwujuwiing
hudwywnuwujuwmbng Unhudwyjunuuuwim pyui
2/z winjuinuip huyunkp
hwjntp hwdwnnwn tjupugpnypni
/shudwyunuwupiwbjnt
/hudwyunuujuutibnt bwpnud okt “X7/
nhypnud ok “X7/ e 2"
1 0Pwpuhud UNC X
9 OUnpuuniu Gpniyl X
une
3 | OULS Chwéwul UMNC X
Cunpjud
dwutu
Uwubwuljhgutph Uwtrarlgh i qllulllg UuutiuYgh wnwowpljusd
qpunkgpué LA ghtt wnwig UUZ-h
bk wiwinulp dwutwlygh
fHPE hwudwn ok
((X’) /
1 0Pwpupul UL X 12,083.33
9 0Upuuniu Spniyl 12,916.67
une
3 0ULs Ohwswul UNC 15.416.67
Quihwpwdhu 12:
Qudwt wpwuplu £ hwinhuwinud® dnwd ks
Zpuk
h ;1111;11 " Zpubph wwhwbgbkpht
Uwubtwygh wjuahwghliph shulwyunwujuwing
hwdwwwnuujuwtng Unhudwyuunuu ot pyui
2/Z winjuinuip huyuntp
hwjnbkp hundwnnun tWuwpugqpnypeni
/shudwyuinuuuwthnt
/huduyuinuuuwibng oo okl “X/
] UUnJunuw Qpnuyld X
unc
UUnpuuniu Gpniyl X

unc




3 | 0ULs Ohwswil UNC

Ctnpjud
Uwubtljhgukph Uwutulhg Uuutiulgh wnwgupljusd
Uwutimygh /punpqud
qrwntgpwud wirwbmufp duutlygh ght wnwg UUZ-h
wknkpp hwdwp ok
X’/
] 0UpJunu Apniyl X 20,250.00
[SRDIN
9 0Upuuniu Gpniyl 24,850.00
[SRDIN
3 0ULs Ohwswul UNC 26,000.00
Qunhwpwdhir 13:
Qudwbt wpwplu Ehwinhuwinud® 9pdht ubpupuph 6ud
Zpur]tpp 2punfph wuhwighbphi
Uwutwygh upubwlightppl shuwlwywwnwujuwing
hwdwwwnwujuwbng Unhudwyuinuu it pyui
2/z winjuinuip huyuintp
hwjntp hwdwnnwn tjupugpnypni
/shudwyunuwuiwbjnt
/huduyunuuuwtibne brpnid okt “X7/
nhypnud ok “X7/ R 251
] 0UnJunw Qpnuyd X
unc
9 OUnpdwp Bplnhugld X
unc
3 | OULS Ohwbwul UMNC X
4 0u. U. Qhpudjuul X
une
Cunpjud
dwutuljhg
Uwubwuljhgutph UuutiuYgh wnwowpljusd
qruntgpud Uuliurligh /plnpyud ghtt wnwig UUZ-h
ok wijwbmidp dwutwulgh
HEERR hwdwn oty
X"/
] 0UpJunyw Qpniyl X 9,875.00
une
9 0Updwp Opkjnhugd 15,000.00
une
3 0ULs Ohwswul UNC 18,333.33
4 00. U. Qhqudjuil 20,800.00
une
Qunhwpwdht 14
Qudwl wpwplu Ehwiinhuwinud® 9pdht ubplupuph 8ud
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2/Z winjuinudp wwhwbgubtpht shulwyunwujuwing —-— W amls
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hwjnbtp /shudwyuinuufuwibne
/huduyuinuuuwibng ntwypnd toky “X7/
nhypnid toky “X7/
] IUnJunuw Qpnuyld X
[SRDIN
2 0UES Ohwswul UNC X
Ctnpjwd
Uwubljhgukph Uy ;Iuilluhmllhg Uuutiuygh wnwguipljusd
qruntigpud wuliulgh nuwnpyw ghtt wnwtg UUZ-h
kot wijuimidp dwutiuljgh
it hwdwp ok
uXu /
1 0UpJunw Qpniyl X 7,150.00
une
2 0ULs Ohwswul UNC 14,375.00
Quthwpwdhi 15:
Qudwbt wpuplu Ehuwinhuwinud® Snitwiynie 750 dg
Zpuyk
i iﬂ&h " 2pufbiph wuhwhghbphi
Uwutwygh upuhwlighph shulwywwnwujuwing
272 I hudwwyunuwujuwing bk Uthuwdwuyjunnuuuwim pyut
WHUWHERLER hwjntp LR huwdwnnwn tjupugpnypni
/shuduyunuuuwbnt
/hudwyunuujuutibnt bwpnud Wokt “X7/
nlwpnud Lok X/ nbkwyp 251
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Uwubwuljhgutph N ;Iu;luhml]llg UuutiuYgh wnwowpljusd
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ok wiwinulp dwutwlygh
L hwudwn ok
((X’) /
1 0Uwpu Chul UL X 300,000.00
Quihwpwdhu 16:
Qudwt wpuplu £ hwinhuwinud® Unuhtud UYd-h
Zpuk
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272 wiubnud hwdwwwnuujuwtng hank Unhudwyuunuu ot pyui
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/shudwyuinuuuwtbint
/huduyuinuuuwtibng b Lokt X7/
nhwpnid ok “X7/ TRpntt 251
] 0u. U. Qhnuujuid X
une
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it hwdwn oy
(‘X!) /
1 0U. U. Qhqudjuul X 16,660.00
une
) 00nipoht 16,666.67
Quyhunuyd UNC
Qunhwipuidhi 18
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b wiuwinulp dwulwlygh
HIERD hwdwn oty
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une
Cunpyud
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‘(X’) /
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Qunthwpwdhir 20:
Qudwl wpwplju khwinhuwinud® Qwhnyph sjutth
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Uuutuygh upubwtighbphl shufmyjuwwnwujuwiing
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/shudwyunuuuwthnt
/huduyuunuuuwtibne oot ok “X°/
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] 0UnJunuw Qpnuyd X
[SRDIN
9 0knipohtt Ywughunw O X
[SRIN
Cunpjwd
dwutuiljhg
Uuluhulllilhghl;ph Uirarlygh /ptnpiwd Umqlll:lmllgh I;Imlill%uglllimb
qpmél EIIUI wiuwinulp dwutwlgh g
et hwdwn ol
an /
] 0UpJunpw Ypniyl X 19,500.00
une
9 0Cnipohtu 20,750.00
Yuy hwnuyd UL
Quhwpwdhi 21 :
Qudwt wpuplu £ hwinhuwinud® @uyn Yuipnn unng ynpinhnhwnh hwnhlubpng
Zpuiph 2punfbph wuhwighbphi
Uwutuygh vpuhwlightppl shulwywwnwujuwing
hwdwwwinwujuwbng Unhudwyuinuuiuimi pyui
Z/2Z wiwbnidp huynbkp
hwjntp hudwnnwn tjupugpnypni
/shuduyunuuuwbint
/huduyunuuuwbibne b L ok “X7
nhwpnid ok “X7/ THRURRLE AR
) 0UpJunu Gpniyl X
unc
Cunpjud
Uwububhgliph dwutwlhg | lgh wowgwplyus
wnbgpud Uumutgh /plapyud ght wnwig UUZ-h
qul? Ep winjuimidp dwutwulgh d
et hwdwn oty
‘(X’7 /
) 0UpJunuw Gpniyl X 19,000.00
unc
Qunhwpwdhl 22:
Qudwl wowplw Ehwighuwinud® Shd-wywnng 4 ud jwjupny /kpugkinphly/ wynidhithg
Uwululgh Zpuytph Zputiph wwhwigubkpht
2/Z winjuinudp wwhwbgubtpht shulwyunwujuwing iﬁrﬁﬁtﬁrugmhﬁlpigh
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hwjnbtp /shudwyuinuufuwibne
/huduyuinuuuwibng ntwypnd toky “X7/
nhypnid toky “X7/
1 | DUwpuchul UNC X
Ctnpjwud
dwutnu
Uwubljhgukph Uwmubnulgh i qlfllg Uuutuygh wnwguipljusd
qruntigpud d B ghtt wnwtg UUZ-h
bt wijuimidp dwutiuljgh
it hwdwp ok
(‘X)’ /
1 0Uwpu Chul UNC X 125,000.00
Qunhwipwdhin 24
Qudwb wpwuplu Ehwinhuwinud® Ykpudhuljw vwihlh 3% fpwsnilh uby
Zpuiiph 2punjbiph wuthwhbghbphi
Uwutwygh upubwlightppl shulwywwnwujuwing
202 winfurbnud hwdwwwnwujuwbng bk Unhudwyuinuuiwuim pyui
t hwjntp Jntp hwdwnnwn tjupugpnypni
/shudwyunuupiwbjnt
/huduyunuuuwtibne oo ok X/
nhypnud ok “X7/ R 251
) 0UpJunu Gpniwl X
unc
Cunpjud
dwutu
Uwubuljhgutph Uwnitrarlygh /pianp qllulllg UuutiuYgh wowowplusd
qpuntgpuéd ghtt wnwig UUZ-h
bk wiwinulp dwutwlygh
fHPE hwudwn ok
((X’) /
) 0UpJunu Gpniyl X 16,400.00
unc
Quthwpudhi 32
Qudwb wpuplu Ehuinhuwinud® k) pudutidut innith 10ud*10ud
Zpu]iph 2punfbph wwhwhgebbphi
Uwutmygh wuhubghtpht shudwuyjwunuujuwimn
272 N hwdwuwinuujuwng hunnk Uthwdwyuunuujumim pyut
t hwjntp JusR hudwnrnun tjupugpniypni
/shuduyunuuuwtbnt
/huduyuinuuuwtibng brpnud ok “X7/
nhwpnid ok “X7/ R 28
] UUpJuyu Qpniyd X
SIS
2 | 0ULS Ohwbwul UMNC X
0knipohtt Ywughwwy 0 X

unc




Cnpwud
Uwubiwl
Uwubtljhgukph Uwmutnulgh J qlfllg Uuutiulgh wnwgupljusd
qpunkgpué i im?[ ey ghtt wnwtg UUZ-h
wnlntpp wijuimidp wutljgh
hwdwn oy
an /
1 0UpJunw Qpnuyld x 14,750.00
une
2 0ULs Ohwswul UNC 30,833.33
3 OCknipohle 33,333.33
YGuyhunuyd UNC
Qunhwipwdhir 33:
Qudwbt wpwuplu Ehwinhuwinud® Nuninul 50 Ud *5 dd
zpuk
ulm}fmt‘llg nlglllhn 2punjbiph wuthwhbghbphi
Uuulnurljgh hudwywnuwujuwmbng shunlwujunnuwufuuitng Unhudwyjunuuuwim pyui
2/z winfuinud huyunk
t hwjnbkp TnaR hunfwnnwn tjupugpnypnii
/shudwyunuuiwuibjnt
/huduyunuuuwtibng 2 nbugpnid ok X/
nhypnud ok “X7/
] 0UnJunw Qpnuyd X
unc
9 O0knipohtt Ywuyghunw O X
une
Cunpjud
dwutuljhg
Uwubuljhgutph Uwtrarlgh /ptunpud UuutiuYgh wowowpljusd
qpuntgpuéd LR ghtt wnwig UUZ-h
wlnbpp winjwimidp dwutiwlygh
hwdwn ol
((X’) /
1 0UpJunyw Ypniyl X 48,650.00
une
9 OCnipohtu 58,333.33
Yuy hwuy 0 UNC
Qunhwpwdht 34:
Qudwb wpwuplu Ehwinhuwinud® Hnipl) 8UU * 40Ud
Zpuyk
ulmlfmti hﬁhb 2pwbph wwhwhebbpht
Uuutugh hwdwuwinuujuwng shunfmugunnmuutng Uthwdwyuunuujumim pyut
202 wiruwbnug . huyunk i !
t hwjnbkp AR hundwnnn tjupugpnypnit
/shudwyuinuupuwthjnt
/uduyuinuuwitl)ne nbugpnud tigky “X/
nhwpnid ok “X7/
1 0ULSs Ohwswul UNC X
9 UUpJuyu Qpniyd X
une
0knipohtt Ywughwwy 0 X

unc
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Cnpwud
Uwubtljhgukph Uwutulhg Uuutiulgh wnwgupljusd
i kgpuid Uuuliligh /plnpiwd ght wnmtig UU2Z-h
qullzl Ep wijuimidp dwutiuljgh d
it hwdwn oy
(‘X!) /
1 0ULs Ohwswul UNC X >5,000.00
9 0UpJunw Gpniyld 66,900.00
une
3 OCknipohle 75,000.00
YGuyhunuyd UNC
Qunhwipudhir 35:
Qudwbt wpwuplu Ehuwinhuwinud® Bplwpju nnuthonuly 16-18 Ud
k
ljﬁ‘u‘ﬂ‘} hlgl i 2punjbiph wuthwhbghbphi
Uwutygh i UL, shufmywwnwujuwiing
hudwywnuwujuwmbng Unhudwyjunuuuwim pyui
2/z winjuinuip huyunkp
hwjnbkp hunfwnnwn tjupugpnypnii
/shudwyunwupiwuibjnt
/hudwyunuujuutibnt T
nhypnud ok “X7/ e 2"
) 0UpJunu Gpniwl X
unc
Cunpjud
dwutuljhg
Uwubuljhgutph UuutiuYgh wowowpljusd
qpuntgpuéd Uuliurligh /plnpud ghtt wnwig UUZ-h
bk wiuwinulp dwutiwlygh
et hwdwn ol
((X)) /
) 0UpJunu Spniyl X 9,550.00
une
Quthwpwdhi 37:
Qudwlh wowplw Ehwighuwind® Pupbwljusnn gutg /&wptph hudwp/
uflf:ltﬁih b 2punfbph wwhwhgebbphi
Uwutmygh i UNIL shudwuyjwunuujuwimn
hwdwuwinuujuwng Uthwdwyuunuujumim pyut
2/2 winwbnudp hwyntp
hwjntp hudwnrnun tjupugpniypni
/shuduyuinuuuwbnt
/huduyunuujuwutibnt b d ok X7/
nhwpnid ok “X7/ TRWRRTE H2RL
] 0Upuuniu Gpnuyld X
une
9 UUpJuyu Qpniyd X
une
3 0u. U. Qhnuujuid X
une
Cuinpwud
Uwubljhgukph Uwubiulgh dwutiuiljhg Uuutiuygh wnwgupljud
qpunbkgpud " /punpyud ght wnwtg UUZ-h
wbnbkpp L dwutiuljgh
hwdwn oy
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“X/
1 O0Upuuniu Gpniyl X 64,083.33
une
9 0UpJunw Qpnuyld 88,050.00
une
3 0U. U. Qhqudjuul 91,600.00
une
Qunhwipudhi 38:
Qudwb wowpluw E hwiighuwind® Uhjhlnt
lellmi‘llﬁh " 2punjbiph wuthwbghbphi
Uwutygh upubwtighbp shufmyuwnwujuwiing
hudwywnuwujuwming Unhudwyjunuuuwim pyui
2/z winjuinuip huyunkp
hwjnbkp hunfwnnwn tjupugpnypnii
/shudwyunwuuwubjnt
/hudwyunuujuutibint bwpnid ok “X7/
nhypnud ok “X7/ it B2sL
1 0ULS Ohwswul X
unc
Cunpjud
dwutuljhg
Uwubwljhgukph Uuutiulgh wowgupljusd
wnbignu Uuulurligh /plnpiwd Ghti wowig UUZh
QPmlril Ep wiuwinulp dwutwlgh d
fHPE hwdwn oy
X7/
) 0ULS Ohwswul X 34,166.67
unr
Quthwpwdhin 39:
Qudwt wpuplu £ hwinhuwinud® Chutwpupwljut unuhtid nithykpuw) hinnily dk
Zpur]tnp 2punfbph wuhwighbphi
Uwutuygh vpuhwlightppl hwdwywnwujuwing
d hwdwwwinwujuwbng 2 i Unhudwyuinuuiuimi pyui
Z/2Z wiwbnidp huynbkp
hwjntp hudwnnwn tjupugpnyypni
/shuduyunuuuwbint
/hudwyuinuupuil)nt b Lokt X7/
nhwpnid ok “X7/ TRWRRTE H2RL
) 0uU. U. Qbnudyuul X
unc
Cunpyud
Uwububhglibph dwutwlhg | palgh wowgwplyub
bgpusd Uwuliulgh /plunpiwd ghti wnwbg UU2-h
QP::IIII Ep winjuimidp dwutwulgh
et hwdwn oty
X"/
) 0u. U. Qbnqudjul X 6,666.00
unc
Qunthwpwdhi 40 :

Qudwl wpwplju Ehwinhuwinud® Znjupniyp uyntug 180
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ufﬁfi‘}ﬁh s 2pun]bph wwhwbglbpht
Uwutmygh i 2unL, shwlwywwnwujuwing
hudwwywinwujuwing Unhudwuyyuinuuuwuin pyui
2/z winjuinwip huyinkp 4
hwjntp Jshud ub hudwnnwn tjupugpnypnt
shudwywunwuiwithnt
/hudwyunuujuutibne nlugpnid ok “X7/
nhypnid toky “X7/
. 0UpJunu Qpniyl X
unc
Ctnpjwd
duulr
Uwubljhgukph Ul /uillu uﬂ]hg Uuutiuygh wnwguipljusd
qruntigpud wutiulgh punpiw ghtt wnwtg UUZ-h
ot wijuimidp dwutiuljgh
PHIEPE hundwp ol
(‘X)) /
) 0UpJunu Qpniyl X 29,500.00
unc
Qunhwipwdhin 41:
Qudwbt wnuplu Ehwinhuwinud® ¢pthnip dntnwdught
o ufﬁ:ligil;hh 2pufbiph wuhwhghbphi
Uuliurligh hwdwwwnwujuwbng shunlwuunnufuwing Unhudwyuinuu it pyui
2/z winjuinuip huyuntp W
hwjnkp Jshud Ub hwiwnnn tjwpugpniypent
shuduyuunuwuiwibnt
/hudwyuinuupwitny nbugpnud tioky “X/
phypnid k) “X7/
1 0UtLSs Ohwswul UNC X
9 0knipohtt Ywuyghwnw O X
une
Cunpjud
Uwubwuljhgutph b ;Iu;luhml]llg UuutiuYgh wnwowpljusd
qpunkgpué Uuuliurligh pwnpyw ghtt wnwig UUZ-h
ok wiwinulp dwutwlygh
TR hwdwn oty
l(X’) /
1 0ULs Ohwswul UNC X 41,000.00
9 Onipohta 43,000.00
Yuy hwu 0 UNC
Quthwpwdhi 42 :
Qudwt wpwuplju £ hwinhuwinud® Otthwdwshl ghuyjuughe
Zﬁu‘fjﬁb s 2punjbph wwhwbglbphts
Uwubtwygh CHHTHRULT shulwyunwujuwing
hwdwwwnuujuwtng Unhudwyuunuu ot pyui
2/Z winjuinuip huyuntp N
hwjnbtp Jshutt ub hudwnnn Wjupugpniypnt
shuduwywunuwuiwthnt
/huduyunuujuwutibnt nbugpnud k] “X/
nhupnud ok “X7/
UUnJunuw Qpnuyld X

unc
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9 0U. U. Qbqudjwul X
[SRDIN
3 0UpUwn Epkynhugl X
[SRDIN
4 | 0ULS Ohwbwul UNC X
5 Oknipohtt Ywughunwy 0 X
[SRDIN
Cunpjwud
Uwubljhgukph Uwutuhg Uuutuygh wnwguipljusd
umnbgpud Uuuliligh /plnpiwd ghti wnmtig UUZ-h
¥ ;1 311 whwbmip Uwuturgh
AR hudwp tiok)
uXu /
1 0UpJunu Apniwyl X 297,300.00
une
9 00. U. Qhqudjutl 300,000.00
une
3 0Updwp Bpkjnhugd 310,000.00
une
4 0ULS Ohwswul UNC 312,500.00
5 0Cknipohtu 312,500.00
QuyhwuuwJ UL
Quthwpwdhii 43 :
Qudwt wpuplu £ hwinhuwinud® Obthwdwshl dkjught
Zpuiph 2punfph wuthwighbphi
Uwutwygh vpuhwlightppl shulwywwnwujuwiing
d hwdwwwinwujuwbing Unthudwyuinuuiuimi pyui
Z/2Z wiwbnidp huynbkp
hwjntp hudwnnwn tjupugpnyypni
/shuduyunuuuwbint
/huduyuinuupuitnt brpnud b “X7/
nhwpnid ok “X7/ e 2"
] 0rnipohtt Yy huuy 0 X
[SRIN
2 | 0ULS Ohwdwul UNC X
Cunpjud
(i
Uwububhgliph dwutwlhg | lgh wowgwplyus
wnbgpud Uulnligh /plnpiwd qht wpwhg UU2-h
* lrzl Ep winjuimidp dwutwulgh
L hwdwn oty
((X’7 /
1 00nipohty X 146,850.00
Yuy hwuy 0 UNC
2 0ULS Ohwswul UNC 147,675.00
Qunhwpwdht 44:

Qudwt wpwuplju £ hwinhuwinud®  Vwhowtbply
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Zpunk
putipp 2pun]bph wwhwbglbpht
Uwutmygh vpuhwitighbppl shwlwywwnwujuwing
hudwwywinwujuwing Unhudwuyyuinuuuwuin pyui
2/z winjuinwip huyinkp
hwjntp hundwnnwn tjupugpnypnii
/shudwyuinuuuwthnt
/hudwyunuujuutibne bwpnid ol “X7/
nhypnid toky “X7/ TR 28
1 | 0ULS Opubwtd UNC X
9 UUnpdwp Bpknhugl X
[SRDIN
3 Ou. U. Qhqudjutl X
une
4 0knipohtt Ywughunwy 0 X
une
Cunpjwd
Uwubljhgukph Uwutuhg Uuuiuygh wnwguipljusd
umnbgpud Uuulurligh /plunpud ght wnmiig GUZ-h
qulIzl Ep wijuimidp dwutiuljgh
it hwdwn ol
(‘X” /
1 0ULs Ohwswul UNC X 18,333.33
9 0Updwp Bpkjnhugd 18,925.00
une
3 0U. U. Qhqudjuil 19,000.00
une
4 0Cnipohtu 20,750.00
Yuy hwnuyd UL
Quthwpwdhin 45:
Qudwbt wpuplu Ehuinhuwinud® Nununuly ghyjuuundupupnph hudwp 2.50d
Zpuk
pfph 2punfbph wuhwighbphi
Uwutuygh wjuhwlightppl shulwywwnwujuwing
hwdwwwinwujuwbng Unhudwyuinuuiuimi pyui
Z/2Z wiwbnidp huynbkp
hwjntp hudwnnwn tjupugpnypni
/shuduyunuuuwbint
/hudwuyunuujuutibnt b d ok X7/
nhwpnid ok “X7/ THRURRLE AR
1 00nipohtt Yy huuwy 0 X
SIS
X
2 OEU UROD UNL
X
3 0Uwpu Shul UL
4 UUpJuyu Qpniyd X
une
5 0u. U. Qhnuujuid X
une
Cuinpwud
Uwubuljhguk dwutiu Uuutiuygh wnwmgupljud
11:]11 g 61111 Uwubulgh /nt lﬂlz? b - u u%lzl-ﬂl
qpuin tignu wiuwbnip plwnpu ght wowlg h
wbnbkpp dwutiuljgh
hwdwn oy
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((X)’ /
1 OCknipohta X 365,000.00
Yuyhwnuy UNC
2 O0rU URD UL 370,000.00
3 O0Uwpu Thul UNC 449,000.00
4 0UpJunu Qpniyld 480,550.00
une
5 00. U. Qhqudjubl 500,000.00
une
Qunthwipudhn 46:
Qudwb wpwuplu Ehwinhuwinud® Nununwly 35 Ud *3.5 Ud
k
. mZ}I::lti nlglllhn 2punjbiph wuthwhbghbphi
212 E&g&?ﬂh hudwywnwujuwbng 2hu11[u11;11$LLr1n11111u111u1h1n1 Unhudwyjunuuuwim pyui
t hwjnbkp JRAR hunfwnnwn tjupugpnypnii
/shudwyunuuiwbjnt
/huduyunuuuwtibne S
nhypnud ok “X7/ A 251
] 0UnJunw Qpnuyd X
unc
2 | 0ULs Ohwdwul UNC X
3 0knipohtt Ywuyghwnw 0 X
une
Cunpjud
dwutu
Uwubuljhgutph Uwtrarlgh i qqilz? UuutiuYgh wowowpljusd
qpunkgpué LA ghtt wnwig UUZ-h
ok wiwinulp dwutwlygh
L hwudwn ok
((X’) /
] 0UpJunyw Ypniyl X 23,900.00
une
2 0ULS Ohwswuld UNL 24,916.67
3 Onipohta 29,166.67
Yuy hwuy 0 UNC
Qunhwpwdht 47:
Qudwt wpuplu Ehuwinhuwinud® Nuninul50Ud * 3.5 Ud ghyjumunuipupnph hudwp
Zpuk
ulmllllmtiz hf;hh 2punjbph wwhwbglbphts
272 Etl::{ilhuxlllffh hwdwwwnuujuwtng thdmlﬂi‘i:;mhlmm Unhudwyuunuu ot pyui
£ hwjnbkp JnEn hundwnnn tjupugpnypnit
/shudwyuinuuuwthnt
/hudwyuinuuwil)ne nbugpnud tioky “X/
nhupnud ok “X7/
1| DUbS Ohwswtd UNC x
9 UUnJunuw Qpnuyld X
unc
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3 0knipohtt Ywughuwy O X
[SRDIN
Ctnpjud
Uwubtljhgukph Uwutulhg Uuutiulgh wnwgupljusd
banus Uwutimygh /punpqud N ig UU2-h
qP‘“él EI““ winwinuip Uwutulgh qhlt wowli
it hwdwp ok
(‘X)’ /
1 0ULs Ohwswul UNC X 30,833.33
9 0UpJunu Apniyl 32,800.00
[SRDIN
3 OCknipohte 33,333.33
Yuuhwuy 0 UNC
Qunhwipuidhin 48:
Qudwb wpwuplu Ehwinhuwinud® Nununwly 50 u*5 dd
Zpur]tpp 2punfph wuhwighbphi
Uwutwygh upubwlightppl shuwlwywwnwujuwing
hwdwwwnwujuwbng Unhudwyuinuu it pyui
2/z winjuinuip huyuintp
hwjntp hwdwnnwn tjupugpnypni
/shudwyunuwuiwbjnt
/huduyunuujuutibnt T
nhypnud ok “X7/ R 251
1 OEU URD UC X
X
2 | OULS Ohwbdwul UMNC
3 0UnJunw Qpnuyd X
une
4 0knipohtt Ywuyghwnw 0 X
une
Cunpjud
Uwubwuljhgutph Uwutuihg UuutiuYgh wnwowpljusd
wnbgpud Uuliurligh /plnpyud ght wnwig UU2-h
qulril Ep wijwbmidp dwutwulygh d
fHPE hwdwn oty
((X’) /
1 OEU UKD UNC X 87,000.00
2 0ULS Ohwswuld UNC 106,666.67
3 0UpJunw Qpoiyl 121,400.00
une
4 0Cknipohta 133,333.33
Yuy hwuy 0 UNC
Qunthwipwdhn 49:
Qudwl wpwplu Ehwinhuwinud®  (Fanhub unnnduyy 3/4 nnyd
Uwululgh Zpuytph Zputiph wwhwigubkpht Utihunurnyunnarguwtm ppui
2/Z winjuinudp wwhwbgubtpht shulwyunwujuwing P R ———,
huwdwwwnuujuwubng hwjnkp PHgrnp
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hwjnbtp /shudwyuinuufuwibne
/huduyuinuuuwibng ntwypnd toky “X7/
nhypnid toky “X7/
] Oknipohtt Ywughunwy 0 X
unc
9 IUnJunuw Qpnuyd X
unc
Ctnpjwd
Uwubljhgukph Uwutuhg Uuutiuygh wnwguipljusd
qruntigpud Uuuliurligh /plnpiwd ghtt wnwtg UUZ-h
ot wijuimidp dwutiuljgh
AR hwdwp ok
X’/
1 OCknipohte X 170,000.00
Quyhunuyd UNC
9 0UpJunu Qpniy 173,150.00
une
Quthwpwdhis 50:
Qudwbt wpuplu Ehuinhuwinud® Shyuwundupupnph ypu nbnunpdnn ) wintg
ZII:“EHEE‘ " 2pufbiph wuhwhghbphi
Uwutwygh upuhwlighph shulwywwnwujuwing
hwdwwwnwujuwbng Unhudwyuinuu it pyui
2/z winjuinuip huyuintp
hwjntp huwdwnnwn tjupugpnypni
/shuduyunuuuwbnt
/hudwyuinuupwit)nt oo okl X/
phypnid tpky “X7/ e 2"
] 0UnJunw Qpnuyd X
unc
9 0knipohtt Ywuyghwnw 0 X
une
Cunpjud
Uwubwuljhgutph Uwutuihg UuutiuYgh wnwowpljusd
Uwutiulygh /punpyusd i ig UUZ-h
qpuntgd wiwinulp dwutwlygh Ghlt wowlig
wknkrp hwdwn oty
X/
] 0UpJunyw Qpniyl X 26,900.00
une
9 Onipohta 415,000.00
Yuy hwu 0 UNC
Quhwpwdhl 52:
Qudwt wpwuplu Ehwinhuwinud® Chutwpupuljut dbnwunuljut putwlh jhun
Zpuph 2punjbph wwhwbglbphts
Uwubtwygh wuhwlightpht shulwyunwujuwing
hwdwwwnuujiwtng Unhudwuyyuunuu it pyui
2/Z winjuinuip huwyunkp
hwjnbtp hudwnnn Wjupugpnypniu
/shudwyuinuupuwmibne
/huduyunuujuwutibnt b okt “X?/
nhypnud ok “X7/ e 2"
0UnJunu Qpniyl X

unc
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Ctnpjwud
Uwulljhgukph Umutuilhg Uuutiuygh wnwgupljusd
banus Uwutimygh /punpqud N t1q U2~
qP:lll? Epul wijuinidp dwutiuljgh qhl wputg B
it hwdwn oy
(‘X!) /
) 0UnJunu Qpniyl X 6,100.00
unc
Qunhwipudhii 53 :
Qudwb wpwupluw £ hwighuwinud® Jwndwsd shtwpupulu dbnwunupup
zpuk
puipp zpunjbph wuhwbglbphi
Uwutygh upubuwilighbppl shufmyuwwnwujuwiing
hudwywnwujuwbng Unhudwyjunuuuwim pyui
2/z winjuinuip huyunkp
hwjnbkp hunfwnnwn tjupugpnypnii
/shudwyunuuiwbjnt
/huduyunuuuwtibng brpnid okt “X7/
nhypnud ok “X7/ R 24
. 0Cknipoht X
Yuuyhuuy UNC
Cunpjud
Uwubuljhgutph Umutuilhg UuutiuYgh wowowplusd
banus Uwutiulygh /punpyusd i f1q U2
unllril é]l’llu wiuwinulp dwutiwlygh Ghl wpulg b
HIERD hwdwn ol
((X)) /
) 0Cknipoht X 14,375.00
Yuuyhwuy UNC
Quthwpwdhln 55:
Qudwb wpuplu £ huinhuwinud® 8niqutkply
Zpuk
puttpp 2pufbph wwhwhghbphi
Uwutuygh wuhwligikpht shulwywwnwujuwing
hwdwuwinuujuwng Uthwdwyuunuwuumim pyut
2/2 winwbnudp hwyntp
hwjntp hudwnrnun tjupugpniypni
/shuduyunuuuwtbnt
/huduyuinuuuwtibng oo okl “X/
nhwpnid ok “X7/ AP 2"
1 UUpJuyu Qpniyd X
SIS
9 00nipohtt Yy huuwy 0 X
une
Cunpyud
Uwublhgubph dwubwlihg | bgh wowemplus
umbgpuid Uuulnuligh /plnpiwd ghti wpurtig UT2-h
qulril Ep winjubmidp dwutilgh d
T8I hwudwn oy
((X’) /
1 0UnJunu Spnuyl X 110,900.00
une
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9 0fnipohte 125,000.00
YQuyhwuuyd UNC
Qunthwpudhii 56
Qudwt wpwpljw £ hwinhuwinud® hqngqud
Zpuk
ulmlfmt‘llz hIllzl;hh 2pufbiph wuhwhghbphi
Uuliulgh hudwwywnuujuwmbng shunfwgunuufautng Unhudwyyunuuuwtm pyui
z/z winjuinwip huyjunkp
huwyjnbkp hunfwnnwn tjupugpnypnii
/shudwyunuuuwthnt
/huduyuunuuuwtibne bwpnud okt X7/
nhypnud ok “X7/ Rttt B2sL
1 0knipohtt Ywughunwy 0 X
unc
X
2 OEU URD UNC
Cunpjwd
Uwubljhgukph Umutuiihg Uuuiulgh wnwguipljusd
banus Uwutiuljgh /punpyus ghis ig UUZ-h
q_pulél EIIUI wiuwinulp dwutwlgh g
et hwdwn ol
(‘X” /
] 0Cknipohtu X 49,916.67
Yuuhwnuy 0 UNC
2 OrU URD UL >>,000.00
Quhwpwdhi 57:
Qudwh wowplw Ehwighuwinud® Zwupught pudpuly /Adhudunw/
Zpuk
ulmfl‘mti tﬁ;l;ph 2punfbph wuhwighbphi
Uwuliuzlgh hwdwwwinwujuwbng shunlwgunmyptng Unhudwyuinuuiuimi pyui
Z/2Z wiwbnidp huynbkp
hwjntp hudwnnwn tjupugpnyypni
/shuduyunuuuwbint
/huduyunuujuutibnt b A ok “X7/
nhwpnid ok “X7/ TRupnt B2
1 0ULS Ohwswul UNC X
X
2 OtU UROD UMC
3 00nipohtt Yy huuwy 0 X
SIS
Cunpyud
dwutiuljhg
Umuhmlliﬂlghl;p]l Umutrurlygh /pinnpud Uulu'lillulllgh ?lnlill%uzl_ﬂlmb
unllril Epm winjuimidp dwutwulgh Ghli wnuitg B
L hwdwn oty
‘(X’) /
1 0ULs Ohwswul UNC X 210,000.00
2 O0rU URD UL 280,000.00
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3 0fnipohte 290,000.00
YQuyhwuuyd UNC
Qunthwpwdhir 58:
Qudwl wpwpluw Ehwighuwinud® Mpndh) U-28
Zpuiph 2pufbiph wuhwhghbphi
Uuutuygh upubwtighbphl shufmyjuwwnwujuwiing
hudwwywnuujuwmbng Unhudwyyunuuuwtm pyui
z/z winjuinwip huyjunkp
huwyjnbkp hunfwnnwn tjupugpnypnii
/shudwyunuuuwthnt
/huduyuunuuuwtibne oot ok “X°/
nhypnud ok “X7/ Rttt B2sL
1 | 0U-Utwnwl UNC X
Cunpjwd
dwutuiljhg
Uuluhulllilhghl;ph Unufrurlygh /ptunpiwd U‘ului;ulllgh ?lmlill%uzl_ﬂlmb
QPL‘:]? Epm wijuimidp dwutiuljgh Ghl wpulg B
et hwdwn ol
(‘X)) /
1 0U-Ubwuyd UNC X 156,250.00
Quthwpwdhin 59:
Qudwt wnwuplu £ hwinhuwtnud® Npndhy F-47
Zpufiph 2pufbiph wuhwhghbphi
Uwutwygh vpuhwlightppl shulwywwnwujuwiing
hwdwwwinwujuwbing Unthudwyuinuuiuimi pyui
2/z winjuinuip huyuintip
hwjntp hudwnnwn tjupugpnypni
/shuduyunuuuwbint
/hudwyunuujuutibnt bwpnud ok “X7/
nhwypnid ok “X7/ e 2"
1 | O0U-Ubwd UNC X
Cunpjud
Uwublhgibph dwubwlihg | gh wowemplus
banuis Uwubtmygh /munpus f fiq U2~
unllril Epm wijwbmidp dwutwulygh Ghti wuitig B
L hwdwn oty
l(X’) /
1 0U-Utwnuy UL X 781,250.00
Quhwpwdhl 60:
Qudwt wpwuplu £ hwinhuwinud® Tnishs (nwunyduphunky)
Zpuph 2punjbph wwhwbglbphts
Uwutwygh wuhwlightpht shulwyunuwujuwiing
hwdwwwnuujiwtng Unhudwuyyuunuu it pyui
2/Z winjuinuip huwyunkp
hwjnbtp hudwnnn Wjupugpnypniu
/shudwyuinuufuwmiibne
/huduyunuujuutibnt b okt “X?/
0Cknipoht X

Yuyhwnuyl UNC
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Ctnpjwud
Uwulljhgukph Unuturlygh 1/[11;1111:111111]11[113 Uuutiuygh wnwgupljusd
qrwntgpwud d g ghtt wnwug UUZ-h
bt wijuinidp dwutiuljgh
it hwdwn oy
(an /
) 0Cknipoht X 7,466.67
Yuuy hunwy 0 UNC
Qunhwipwdhl 61:
Qudwb wowpluw Ehwinhuwinud® dwphly 10 ud
Zpuillspp zpunjbph wuhwbglbphi
Uwutygh upubuwilighbppl shufmyuwwnwujuwiing
hudwywnwujuwbng Unhudwyjunuuuwim pyui
2/z winjuinuip huyunkp
hwjnbkp hunfwnnwn tjupugpnypnii
/shudwyunuuiwbjnt
/huduyunuuuwtibng brpnid okt “X7/
nhypnud ok “X7/ R 24
. 0Cknipoht X
Yuuyhuuy UNC
Cunpjud
Uwubuljhgutph Uwnitrarlygh ;Iu;lﬁlu:lllul:g UuutiuYgh wowowplusd
qpuntgpuéd d R ghtt wnwig UUZ-h
bk wiuwinulp dwutiwlygh
HIERD hwdwn ol
((X)) /
) 0Cknipoht X 10,375.00
Yuuyhwuy UNC
Quthwpwdhi 62:
Qudwt wpwuplu £ hwinhuwinud® 9pdht ubpupuph 4 ud
Zpuiiph 2pufbph wwhwhghbphi
Uwutuygh wuhwligikpht shulwywwnwujuwing
hwdwuwinuujuwng Uthwdwyuunuwuumim pyut
2/2 winwbnudp hwyntp
hwjntp hudwnrnun tjupugpniypni
/shuduyunuuuwtbnt
/huduyunuuuwibng oo okl “X/
nhwpnid ok “X7/ AP 2"
1 UUpJuyu Qpniyd X
SIS
2 | 0ULS Ohwswul UNC X
3 00nipohtt Ywwhuuy 0 X
une
4 0u. U. Qhnuujuid X
une
Uwubljhgukph Unutrurlygh ;:i:&ﬁljl; Uuutiuygh wnwgupljud
qruntgpwud d d ght wnwtg UUZ-h
wlntpp winjubmidp /punpyud
1 dwuliuljgh
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hwudwn oy
((X)’/
1 0UpJunw Qpnuyld X 3,300.00
une
2 0ULs Ohwswul UNC >.833.33
3 OCknipohtu 6,583.33
YGuyhunuyd UNC
4 00. U. Qhqudjubl 6,666.00
une
Qunthwipuidht 63 :
Qudwb wopwplw L hwinghuwinud® ‘Ukply junbkpuwght
ZII:‘“;}';IEI " 2punjbiph wuthwhbghbphi
Uwutygh upubuwtightph shufmyuwnwujuwiing
hudwywnuwujuwming Unhudwyjunuuuwim pyui
2/z winjuinuip huyunkp
hwjnbkp hunfwnnwn tjupugpnypnii
/shudwyunwupiwuibjnt
/huduyunuuuwtibng oot ok “X°/
nhypnud ok “X7/ R 24
1 0ULS Ohwswul UNC X
9 0UnJunw Qpnuyd X
unc
3 0knipohtt Ywuyghunw O X
unc
X
4 0Pwpuhud UNC
X
5 0Uwpu Chul UNL
6 0u. U. Qhpudjuul X
une
Cunpjud
Uwubwuljhgutph Umutuilhg UuutiuYgh wnwowpljusd
wnkgpuéd Uuuliurligh /plnpud ghtt wnwig UUZ-h
¥ lril E P wiwinulp dwutwlygh
TR hwdwn ol
((X’)/
1 0ULs Ohwswul UNC X 1,309,100.00
9 0UpJunw Qpoiyl 1,741,650.00
une
3 Onipohta 1,767,000.00
Yuy hwuy 0 UNC
4 DPwpuhull UNC 2,216,666.67
5 O0Uwpu Chul UL 2,450,000.00
6 00. U. Qhqudjuil 2,457,333.00
une
Qunhwpwdht 64:

Qudwt wpwplju £ hwiinhuwinud® Twdhtiun AC5
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Zpundtpp 2pun]bph wwhwbglbpht
Uwutmygh vpuhwitighbppl shwlwywwnwujuwing
hudwwywinwujuwing Unhudwuyyuinuuuwuin pyui
2/z winjuinwip huyinkp
hwjntp hundwnnwn tjupugpnypnii
/shudwyunuupwbjnt
/huduyuunuuuwtibng brpnd okt “X7/
nhypnud ok “X7/ WP 281
1 | OUwpu Ghud UNC X
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